

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 17 июня 1987 года

№ 97 (14599)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА: НОВЫЙ ПОДХОД Пленум Люберецкого ГК КПСС

Состоялся пленум Люберецкого ГК КПСС, на котором рассмотрен вопрос «О мерах партийных организаций и Советов народных депутатов района по обеспечению выполнения программы комплексного развития городов и поселков в XII пятилетке, улучшению социально-культурной базы». С докладом выступил первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов.

Участники пленума заслушали также информацию о выполнении постановления пленума Люберецкого ГК КПСС от 17 мая 1986 года «Отчет о работе партийного комитета Лыткаринского завода оптического стекла». С информацией выступил член парткома директор предприятия А. В. Самуйлов.

В работе пленума принял участие и выступил заместитель заведующего отделом городского хозяйства МК КПСС В. Б. Балакшин.

По обсужденному вопросу пленум ГК КПСС принял постановление, в котором, в частности, говорится: «Считать задачу резкого улучшения социально-бытовых условий трудящихся района делом первоочередной политической важности. Городскому комитету партии, исполкомам городских и поселковых Советов народных депутатов, первичным партийным, профсоюзным и комсомольским организациям коренным образом изменить отношение к развитию социальной сферы».

Из доклада К. Д. Калиманова

Январский (1987 г.) Пленум ЦК КПСС, отметил докладчик, указал, что перестройка — это не только создание надежного и эффективного механизма ускорения, перестройка — это еще и приоритетное развитие социальной сферы, все более полное удовлетворение потребностей советских людей в хороших условиях труда, быта, отдыха, образования и медицинского обслуживания.

В целях быстрого развития материально-технической базы ускорения, решения жилищной проблемы в районе были утверждены пленумом ГК КПСС 25 сентября 1985 года задания на 1986—1990 годы по вводу в эксплуатацию объектов социально-культурной сферы. При этом предусмотрены увеличение объемов жилищного строительства с 675 тыс. кв. метров в XI пятилетке до 800 тыс. кв. метров в XII пятилетке, полный снос ветхих домов и строений. Учитываются потребности людей в более высоком уровне социальной обеспеченности, в лучшем развитии городского хозяйства, здравоохранения, торговли, бытового обслуживания, спорта, охраны окружающей среды, благоустройства, эстетического оформления городов и поселков.

Ускоренный процесс развития социальной сферы обусловлен рядом дополнительных факторов. Нельзя не учитывать близость Москвы, ее предприятий с высоким уровнем комфортности труда, запрет на строительство новых производственных площадей, прекращение притока людских ресурсов, отвлечение работников в сферу обслуживания.

Итоги минувшей пятилетки показали, что на заводах буровых машин, авторемонтном, Малаховском экспериментальном, Корневском стройматериалов, в Томилинском птицеводческом объединении, стройуправлении треста «Центрспецстрой», ОПХ «Коренево» в год сооружалось от 2,5 до 5,9 кв. метра жилья на одного работающего. А на таких предприятиях, как заводы электромеханический, Томилинский полупроводниковых приборов, Лыткаринский оптический стекла, Ин-

ститут горного дела, ВНИИСТРОМ, строилось лишь от 0,3 до 0,9 кв. метра. Фабрика им. Октябрьской революции, завод энергооборудования, институт горнохимического сырья за пятилетку не построили ни метра жилья. Отдельные руководители и секретари парторганизаций коллективов, в том числе из перечисленных, и в текущей пятилетке проявляют равнодушие к нуждам своих работников.

С должным пониманием, как к важной государственной задаче, отнеслись к строительству жилья за счет средств жилищной кооперации и хозяйственного способа на заводе Малаховском экспериментальном, имени Ухомского, в Томилинском птицеводческом объединении. Решая жилищную проблему, коллективы предприятий города Дзержинского и поселка Тураево интенсивно осуществляют задачу обеспечения жильем молодежной прослойки, что имеет исключительное значение для закрепления кадров.

Исполкомы Советов народных депутатов, коллективы предприятий должны добиваться превышения намеченных на текущую пятилетку объемов строительства жилья, полного использования всех источников средств, резервов и возможностей.

Неудовлетворительная перестройка хозяйственного механизма в строительстве повлекла за собой снижение количества ввода в эксплуатацию домов. Государственный план и высокое качество объектов еще не стали для строителей законом. Это относится к основной подрядной организации — тресту «Обособстрой» № 2, тресту № 1 Главнефтегазпромстроя, Красковскому строительному-монтажному тресту, СУ ТЭЦ-22. Руководители их И. П. Крупенин, В. Ф. Шепелев, А. Н. Бондарь, В. П. Абрамов не смогли достичь удовлетворительного уровня в организации строительного процесса во всех подразделениях. Отсюда — значительные потери рабочего времени; слабая инженерная обеспеченность бригад, недостаточная техническая оснащенность. Велики простои на объектах. Все это также свидетельствует о недостаточной рабо-

те хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей по внедрению коллективного подряда. Средний балл оценки жилых домов-новостроек в 1986 году — 3,65. Но красноречивее о качестве строительства говорят поступившие в горжилуправление 3,5 тысячи заявок от жителей на ремонт только что принятых домов.

Докладчик рассказал об обеспечении молодых труженников благоустроенными общежитиями. В настоящее время их в районе 46. Проживают в них около 10 тысяч люберчан. Руководители и общественные организации совхоза «Белая Дача», заводов Ухомского вертолетного, Малаховского экспериментального, производственно-издательского комбината ВИНТИ внимательно относятся к созданию нормальных условий для труда, духовного роста и полноценного отдыха молодежи. Забота окупается тем, что люди привязываются к родному коллективу. Сокращается текучесть кадров, улучшаются дисциплина и порядок, растет активность молодых труженников.

В то же время недалеко видность руководителей завода имени Ухомского, объединения «Спецдежда», коврового комбината, Дзержинского комбината производственных предприятий, ТЭЦ-22 приводит к оттоку молодых кадров. Каждый четвертый работающий в названных коллективах проживает в неблагоприятных условиях общежитий. Такой подход руководителей к делу должен кануть безвозвратно в прошлое.

Вызывает недоумение безответственное отношение руководителей базовых предприятий к своим профтехучилищам, к их общежитиям, где растет и воспитывается молодая смена, которая завтра вольется в трудовые коллективы. Горкому комсомола (А. Н. Горшкова) необходимо усилить влияние на положение дел в общежитиях.

[Окончание на 2-й стр.]

Позывные Октября



ИДЯ НАВСТРЕЧУ юбилею Великого Октября, коллектив деревообрабатывающего комбината № 13 стремится досрочно завершить план первого полугодия.

За пять месяцев здесь было реализовано продукции сверх программы на 302 тысячи рублей. Ставится задача не снизить темпы, наоборот, добиться дополнительной прибавки продукции.

Характерно, что 18 процентов изделий комбинат отправляет на новостройки с государственным Знаком качества.

Особенно слаженно действуют в последнее время труженники цеха № 3. На их счету с начала года значится 17 тысяч квадратных метров паркетных изделий, выработанных сверх задания.

А. ЯКОВЛЕВ.

ПЕРЕХОД на летнее содержание молочного стада, зеленый корм принесли прибавку в надоях молока в хозяйствах племобъединения «Петровское».

В племсовхозе «Малышево» среднесуточные надои от фуражной коровы достигли 15,2 килограмма молока, на 1,2 килограмма больше, чем в такое же время прошлого года. В племсовхозе «Фоминское» выше — 15,5 кг, на полтора килограмма увеличились против уровня прошлого года.

Животноводы хозяйств используют благоприятный период для увеличения производства продукции, чтобы к юбилею Великого Октября прийти с весомыми результатами труда. 5 июня коллектив «Малышева» завершил полугодовой план по продаже государству молока в объеме 1050 тонн. До конца месяца будет реализовано дополнительно около 150 тонн. Успешно завершили полугодие и в «Фоминском», реализовав 2410 тонн молока. Сверх плана его будет продано государству около 200 тонн.

Н. ИЛЬЧЕВ, старший диспетчер племобъединения.

Большим уважением в коллективе пятого отделения совхоза имени Моссовета пользуется В. Т. Титов. Владимир Тимофеевич работает в ремонтной мастерской. Он — опытный электросварщик.

Сельскохозяйственных машин в совхозе много. В летнюю страду работают под большой нагрузкой. Случается, выходят из строя. Вот тут-то и спешит на помощь со сварочным аппаратом Владимир Тимофеевич Титов. Шов, сваренный им, аккуратен и прочен. Как говорится, на века.

Фото Е. ЛУГОВОГО.

◆ Навстречу выборам

ДОБРОЕ СЛОВО ДОВЕРЕННЫХ

Многолюдно в этот вечер было в центре микрорайона коврового комбината. На окруженной стройными елями агитплощадке собрались жители поселка. Вывешенные заранее афиши извещали, что состоится встреча с кандидатами в депутаты Люберецкого городского Совета и обсуждение предложений избирателей, поступивших в период предвыборной кампании.

ВСТРЕЧУ открыла секретарь парткома комбината Г. Б. Беззубенко. Она коротко проинформировала избирателей о ходе подготовки к выборам, еще раз напомнила о месте и сроках голосования.

Затем избирателям были представлены кандидаты — работники коврового комбината: ткачиха Е. А. Аксенова, прядильница Т. Н. Демченкова, ковровщица О. П. Заболоцкая и К. И. Горева. Добрые слова сказали о них доверенные лица. Каждая из этих женщин-тружениц достойно представляет многотысячный коллектив в органе народной власти.

Интерес вызвало выступление заместителя директора ком-

бината по быту Ю. А. Бондарева. Его буквально засыпали вопросами: когда улучшится положение с водоснабжением, с ремонтом домов? Интересовались и перспективами поселка, его благоустройством.

Конечно, не на все вопросы представитель администрации мог дать исчерпывающие ответы, но перед лицом избирателей Ю. А. Бондарев заверил, что все они будут тщательно изучены.

А затем функции хозяев вечера взяли на себя самодеятельные артисты. И долго еще в этот вечер разносились по поселку музыка и песни.

Б. БАБЛЮК.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС сообщает, что очередной семинар организаторов контрпропагандистской работы ПЕРЕНОСИТСЯ С 22 НА 26 ИЮНЯ. Семинар состоится в лекционном зале Люберецкого ДК в 14 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА: НОВЫЙ ПОДХОД

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Важное значение для формирования стабильных коллективов, хорошего настроения людей имеет работа по сохранности жилого фонда, благоустройству микрорайонов. Добрыми словами оценивает население деятельность жилищно-коммунальных органов Малаховского экспериментального завода, ТЭЦ-22, совхоза «Белая Дача», колхоза имени Дзержинского. Здесь добились бережного отношения к общему достоянию, активного участия самих жильцов в наведении порядка.

Однако в ряде микрорайонов, например заводов имени Ухтомского, Лыткаринского оптического стекла, Института горного дела, из года в год срываются сроки ремонтов, в плачевном состоянии находятся инженерные системы. Жильцы не приучены бережно относиться к народному доbru.

Вновь созданному объединению городского хозяйства (руководитель Д. Д. Федяй) необходимо направить усилия на устранение недостатков, найти контакты с трудовыми коллективами, населением.

Городская партийная организация требует от членов ГК КПСС Ю. А. Козлова, В. С. Гуляева, А. Н. Маслова, Г. А. Спирина решительной перестройки в осуществлении заданий, изложенных в комплексной программе развития городов и поселков.

Одна из насущных задач социальной обеспеченности трудящихся — полное удовлетворение детскими дошкольными учреждениями. За XII пятилетку планируется построить 25 детских комбинатов, садов и яслей на 6360 мест, что вдвое больше, чем за предыдущее пятилетие. В перспективе к 1995 году реально полное обеспечение населения дошкольными учреждениями. Уже на сегодня ими на 100 процентов обеспечены семьи труженников сельского хозяйства. Решена проблема на

ряде крупных предприятий, включая заводы торгового машиностроения, Малаховский экспериментальный, ТЭЦ-22, трест «Особстрой» № 2.

Вместе с тем 400 человек ждут очереди на Лыткаринском заводе оптического стекла, около 100 работников объединения «Спец-одежда» вынуждены оставаться с детьми дома более полугода лет. Свыше 2 тысяч ожидают мест в детсадах от исполкомов городских и поселковых Советов. Горком партии требует от Советов народных депутатов, партийных, профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей ускоренными темпами осуществлять намеченное. Коммунистам В. А. Порхуну и Б. П. Бессоновой следует оказать решительное влияние на ход событий.

Говоря о состоянии медицинского обслуживания населения района, докладчик отметил, что программное развитие материальной базы здравоохранения дало возможность получить Красковскую и Дзержинскую больницы, Люберецкую детскую поликлинику, больничный комплекс в Лыткарине, поликлиники в Дзержинском, Малаховке, Томилине. Выросли поликлинический прием, количество мест в стационарах, коечный фонд. Но показатели далеки от нормативов, а поликлиническое обслуживание требует значительно улучшить.

Исполкомы горсоветов недостаточно требовательны к руководителям заводов торгового машиностроения, Ухтомского вертолетного, Томилинского полупроводниковых приборов, ДОКа № 13, объединения «Спец-одежда» и других предприятий в части привлечения средств, организации строительства лечебно-профилактических учреждений. Докладчик сказал, что на ряде предприятий района создаются инженерно-врачебные группы, которые должны комплексно, с учетом специфики производства решать вопросы охраны здоровья тру-

женников. Целесообразно иметь на всех предприятиях такие группы. Они будут способствовать успешному выполнению программы «Здоровье», разработанной для района и трудовых коллективов. Коммунистам Г. А. Шапошникову, Л. Н. Ганьиной, В. С. Гуляеву и В. П. Михайлову надо энергичнее воздействовать на развитие и совершенствование медицинского обслуживания населения.

Стоит обратить больше внимания на питание труженников. Заводская столовая сегодня не дает посетителю полного удовлетворения из-за нехватки посадочных мест, плохого содержания помещения и качества приготовляемой пищи. Парторганизации треста столовых и предприятий, профкомы должны переломить сознание работников общепита, добиться коренного улучшения дел. Коммунистам Ю. В. Филимонову, Н. Н. Гордееву, А. В. Алаеву, В. М. Серебренниковой, Л. Г. Ерховой следует приложить усилия, чтобы в кратчайшие сроки наладить общественное питание.

Вопросы, связанные с улучшением торгового обслуживания населения, вызывают озабоченность у городской парторганизации. Ежегодно жители района приобретают товаров на 400 млн. рублей. Под такой объем товарооборота и его перспективное развитие необходимо совершенствовать материально-техническую базу. Сегодня она находится на низком уровне. Есть коллективы, например, магазинов «Комфорт», «Кристалл», «Уют», «Товары для женщин», овощные № 14 и № 107, работающие инициативно, с высокой культурой обслуживания. Торговля и потребкооперация устраивают ярмарки, широкую распродажу, приблизили торговые точки к промышленным и сельхозпредприятиям. Но организация торговли требует решительной перестройки. Не сняты проблемы очередей, удобного трудящимся режима работы, внедрения прогрессивных форм тру-

да, кадровой политики. Руководители торговли Н. П. Пичкова, Е. А. Валишев, Н. Н. Гордеев недостаточно широко используют передовой опыт, накопленный в других областях.

Жизнь выдвигает требование как можно быстрее создать современную сферу услуг. Годовой объем их в районе пока лишь 32 млн. рублей. Люберчане не могут в полной мере удовлетворить потребности в ремонте и пошиве одежды, стирке белья, отделке квартир, автосервисе. Много нареканий на организацию ремонта и пошива обуви. В Люберцах объекты услуг сконцентрированы в центре города. Мало приемных пунктов вблизи предприятий. Заслуживают критики качество работ. Надо решительным образом покончить с неразборчивостью. Коммунистам-руководителям К. А. Мельниковой, М. А. Байновскому, А. В. Апаршину, Е. Б. Сорокину следует осуществлять правильный подбор кадров, овладеть прогрессивными методами хозяйствования, научиться бороться за рынок услуг.

Развитие телефонной связи в районе наглядно видно из приведенных докладчиком данных. В конце IX пятилетки было 10 тысяч номеров, к концу десятой — 30 тысяч, в одиннадцатой — 47 тысяч. Программой XII пятилетки предусмотрено ввести в эксплуатацию 38 тысяч номеров, а в следующей — еще 80 тысяч. Потребности жителей района обязывают городскую телефонную станцию (И. Д. Юрчиков) не ослаблять развитие связи.

Необходимо совершенствовать и пассажирский транспорт. Все маршрутные бригады автоколонны № 1787 работают по коллективному подряду. В июне 1987 года внедряется комплексная система управления качеством перевозок. Но пассажирский транспорт работает с напряжением, ощущается нехватка водителей, автобусов. Важная задача парторганизации и руководства авто-

колонны (Т. П. Афонская, М. И. Соломахин) поднять социальную значимость работы транспортников, воспитывать у них чувство ответственности.

С транспортным обслуживанием тесно связаны строительство и ремонт автодорог. Здесь тоже есть недостатки.

Значительное место в докладе заняли вопросы комплексного развития микрорайонов. Требуется повысить надежность сетей теплоснабжения, улучшить обеспечение городов и поселков водой, газом, электроэнергией.

Возрастают требования к сфере досуга как действенному фактору борьбы с отклонениями от социалистического образа жизни, оздоровления духовного климата. Район располагает и мощной материально-технической базой культуры. Это 26 клубов, дворцов и домов культуры, три специализированных кинотеатра, 40 музеев и мемориальных комнат, библиотечный фонд в 3 млн. экземпляров книг. У нас есть 6 плавательных бассейнов, 69 спортзалов и другие спортивные сооружения. Но принципиальным недостатком в работе учреждений культуры и спорта остается неудовлетворительное использование их населением и трудовыми коллективами.

Руководителям партийных, советских и профсоюзных организаций, трудовых коллективов, подчеркнул докладчик, необходимо осознать важность развития социальной сферы, установить действенный контроль за выполнением планов, усилить гласность.

Рассматриваемый вопрос имеет особую важность еще и потому, что через считанные дни наступают выборы в местные Советы. Новому составу депутатов предстоит немало забот. Звание народного избранника не только почетная привилегия. Оно возлагает большие обязанности по осуществлению конкретных дел, в том числе решению задач социального развития.

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛИ УЧАСТНИКИ ПЛЕНУМА

Н. П. ЛАПТЕВА,
секретарь партбюро ДОКа-13

Одной из важных задач социального развития коллектива является улучшение условий труда и быта. Партбюро и профком держат под постоянным контролем строительство жилья и детских учреждений. В январе 1988 года будет сдан жилой дом по Лермонтовскому проспекту. Его общая стоимость 1 млн. 77 тысяч рублей. Ныне заложен детский сад в 113-м квартале, на улице Южной. Срок сдачи его — начало будущего года. Будут осуществлены проектные работы по сооружению в 115-м квартале двух домов, детского сада, поликлиники.

В условиях социалистического соревнования мы ввели пункт по культуре производства. Работа такая развернулась. Сделать предстоит немало. Затянулось техническое перевооружение цеха по производству индустриального паркета. Рабочие высказывают недовольство в адрес администрации и партбюро.

И еще важный вопрос — соответствие рабочих мест санитарным нормам по уровню запыленности, вибрации и шума. Мы еще не добились здесь успеха.

Стремимся утверждать трезвый образ жизни. Решения комиссии по борьбе с пьянством, товарищеского суда, профкома передаются гласности. Но нельзя сказать, что проблема исчерпана, растет количество штрафов. Необходимо работать с каждым неблагополучным индивидуально, в том числе в быту.

О. В. БРИТВИН,
директор ТЭЦ-22

В нашем коллективе за последние годы многое изменилось. Значительно уменьшена запыленность, улучшены температурные режимы, снижен шум. Удалось

избавиться от штурмовщины и авралов. Изжиты случаи перепроизводства железнодорожных вагонов. Своевременно осуществляются ремонтные работы.

В минувшей пятилетке было построено два жилых дома. Запрограммировано строительство еще четырех домов по 111 квартир. Один из них будет сдан нынче. Намечается равномерная сдача и в последующие годы. У нас достигнута полная обеспеченность местами в детских дошкольных учреждениях, пионерских лагерях, участками в садоводческих товариществах. Организуется строительство коллективных овощехранилищ и гаражных кооперативов.

Эти меры позволили снизить текучесть кадров, укрепить трудовую дисциплину. А это влияет и на производственные успехи.

В настоящее время во многих цехах в нерабочее время проводится реконструкция бытовых помещений, строительство оздоровительных комплексов с саунами и бассейнами. Население активно участвует в благоустройстве жилого микрорайона.

Ю. А. КОЗЛОВ,
первый заместитель
председателя Люберецкого
горисполкома

План комплексного развития городов и поселков района на XII пятилетку находится в центре внимания исполкома. Разработан ряд целевых программ по ремонту жилищного фонда и благоустройству. Намечается завершить строительство водовода из Москвы протяженностью 22 км. Проложено 14 км. Сейчас вода подается на 4 водозаборных узла и непосредственно в сеть 115-го квартала. В этой пятилетке сданы 2 станции обезжелезивания — в посел. Калинина и на ул. Космонавтов. Намечено приступить к строительству водовода из Заозерья для улучшения обслужи-

вания жителей поселков Малаховка, Красково, Коренево.

Вместе с тем к предприятиям есть серьезные претензии по объектам водоснабжения. Несмотря на дефицит воды, в Томилине не введены резервуары второго подъема (заказчики — птицеобъединение и завод алмазных инструментов, подрядчики — СМУ «Жилстрой» № 17, СМУ-4 и СМУ-72). Медленно ведутся работы на водозаборном узле № 14 (завод торгмаш). Задерживают разработку технических условий для прокладки водовода по ул. Красной, завод им. Ухтомского, электромонтажные инструменты, комбинат «Инжельстрой». Необходимо сократить потребление питьевой воды на технологические цели.

Продолжают оставаться проблемы с теплоснабжением. Недостаточно ведется работа по использованию тепла ТЭЦ-22 в целях централизации и ликвидации маломощных котельных в центре города. Прошедшая зима выявила недостатки в подготовке теплоисточников завода мостостроительного оборудования (В. И. Коршунов), ПМК-13 (Ш. Р. Кичуткин), ОПХ «Коренево» (В. Я. Дулак).

Развитие инженерных коммуникаций зачастую отстает от жилищного строительства. Так, котельная по ул. Попова, 34 заводом им. Ухтомского должна быть введена еще в прошлом году. Не готов центральный тепловой пункт для медучилища.

Исполком считает, что к предприятиям, которые не учитывают потребности города, а сами пользуются услугами его хозяйства, должны быть применены не угрозы, а меры материального характера.

Много вопросов с эксплуатацией жилья, срываются сроки его ремонта. Созданному объединению городского хозяйства (Д. Д.

Федяй) необходимо продолжить работу по переводу жилья на баланс местных Советов. К концу пятилетки должно быть сконцентрировано 40 проц. домов. Это касается и тепловых сетей, водоканализаций.

О благоустройстве. Серьезной критике заслуживают теплосеть (Е. А. Осин), райпотребсоюз (Н. Н. Гордеев), ЦРБ (Г. А. Шапошников), завод им. Ухтомского (А. И. Мазурин) и другие предприятия, а также Томилинский и Малаховский поссоветы (В. А. Горбунов и Ю. А. Ураев), которые мало внимания уделяют внешнему виду закреплённых территорий. Низок уровень состояния дорог и тротуаров.

Особое внимание в этом году уделяется микрорайону Красная Горка. Будет капитально отремонтировано дорожное покрытие пяти улиц.

Существовавшая система соревнования по благоустройству пересмотрена, ужесточен спрос с виновных.

Г. А. ШАПОШНИКОВ,
главный врач центральной
районной больницы

Лечебные учреждения района добились некоторых положительных сдвигов. И все же проблемы остаются. В чем они? Во-первых, до сих пор слабая материально-техническая база лечебно-профилактических учреждений. Некоторые из них размещены в непригодных помещениях. Особенно в неблагоприятных условиях сейчас находятся противотуберкулезный диспансер, Зенинская больница, диспансеры психоневрологический, кожно-венерологический, врачбно-физикультурный, Октябрьская больница и станция скорой медицинской помощи. В труднейших условиях работают три детские молочные кухни, а проектированию новой не видно конца.

Переуплотнены городские поликлиники №№ 1, 2, 3, а Красковская и Октябрьская настолько, что не могут развернуть новые кабинеты и отделения, вести нормальный прием больных.

Громадные трудности мы испытываем при ремонте больниц. Переуплотнены палаты стационаров. Это лишь малый перечень бед, которые мешают нормальной работе коллективов поликлиник и больниц, мешают полноценному лечению или профилактике заболеваний. Медработники района делают немало. Но их вклад будет куда весомее, если соответствующие организации и предприятия окажут помощь в ремонте помещений, строительстве новых.

П. А. ОРЛОВ,
электромонтажник завода
«Монтажавтоматика»

На нашем заводе действует программа «Здоровье». Есть комплексный план социального развития коллектива на двенадцатую пятилетку. Он оформлен для всеобщего обозрения.

Знаю, какое значение имеют условия труда и быта на производстве. Сейчас в каждом цехе есть свое благоустроенное бытовое помещение. В нем — индивидуальные гардеробы, душевые, умывальные, сушилки. Есть пункт стирки рабочей одежды. Правда, не всегда бытовые помещения находятся в должном порядке. Требуют замены умывальники, чаще надо производить ремонт. Понимаем, что заботиться об уюте, чистоте, порядке должна не только администрация, но и мы, рабочие. Ведь бытовки предоставлены в наше распоряжение, и следует по-хозяйски, бережливо ими пользоваться.

[Окончание
на 3-й стр.]

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА: НОВЫЙ ПОДХОД

(Окончание.)

Начало на 1, 2-й стр.)

В июле у нас начинается строительство склада комплектующих изделий. Там предусмотрено ввести в строй новые бытовые помещения для рабочих цеха № 3. Они рассчитаны на 120 мест. Эти бытовки будут отвечать самым современным требованиям: с комнатой отдыха и комнатой для приема пищи.

Но жаль, что на заводе нет своей столовой. Пользуемся арендованной, в помещении учебного комбината. Времени терять много, качество блюд желает быть лучшим. Очень хотелось бы иметь при заводе свою столовую. Удобнее было бы решать проблему общественного питания.

Волнует нас еще одно обстоятельство. Когда-то завод участвовал в долевом строительстве. Работникам предоставлялись квартиры (последний раз в 1986 году). Однако с 1985 года от нашего министерства средства на долевое строительство Мособлсплком не принимает. Не выделяет нам земельный участок и для целого дома. Как же нам добиться ускорения в решении жилищного вопроса?

А. А. АНДРЕЕВ,

председатель райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса

Забота о здоровье тружеников села — одна из главных в деятельности профсоюза работников агропромышленного комплекса. Она проявляется не только в улучшении санитарно-гигиенической обстановки на производстве, в обеспечении нуждающихся санаторными путевками, но и в последовательном осуществлении широкой программы технического перевооружения, в развитии физкультурной и спортивно-массовой работы. Можно привести немало положительных примеров. Но я думаю, будет правильнее сосредоточить внимание на недоработках.

В ряде хозяйств резко возрос травматизм. В колхозе имени Ленина в прошлом году зарегистрировано одиннадцать случаев против трех в 1985-м, в колхозе имени Дзержинского — семь против двух, участившись они и в племсовхозе «Ульянино». В этом году положение не улучшается. Дни охраны труда на сельскохозяйственных предприятиях проводятся нерегулярно. Требуется контроль за техникой безопасности должного значения не придается.

На фоне общего снижения заболеваемости большие потери рабочих дней из-за болезней отмечаются в ОПХ «Коренево», ПМК-13, на ГПЗ «Петровское», в колхозах имени Ленина и Дзержинского. Последние два медлят со строительством санаториев-профилакториев, баз отдыха и пионерских лагерей. В племобъединении «Петровское» для механизаторов не оборудованы комнаты отдыха, душевые.

На предприятиях агропромышленного комплекса работают 23 коллектива физкультуры, объединяющие 6700 человек. Много внимания спортивно-массовой работе уделяют в совхозе «Белая Дача». Здесь сумели быстро построить стадион. А вот в ОПХ «Коренево», совхозе «Тепличный» физкультурные коллективы слабы, секции работают вполсилы. На ГПЗ «Петровское» медлят со строительством стадиона.

Состояние здоровья, работоспособность человека во многом зависят от жилищных условий. Они неизменно улучшаются, ежегодно вводится в эксплуатацию 18—20 тыс. кв. метров жилья. Много строят Томилинское птицеводческое объединение, совхозы «Белая Дача», «Фоминское», колхоз имени Ленина. Однако на сегодня список очередников большой — 1600 человек, из них 280 — остро нуждающиеся.

При распределении жилой площади допускались случаи нарушения законодательства, за что решениями президиума райкома председатели профкомов А. Н. Гололобов из ТППО, Н. С. Назаров из ОПХ «Коренево» и И. Е. Ильин из ГПО «Петровское» освобождены от занимаемых должностей и лишены материальных вознаграждений. Райком профсоюза работников агропромышленного комплекса сделал для себя из этого соответствующие выводы и повышает контроль за правильностью учета и распределения жилья.

В. Г. БУРКОВ,

заместитель управляющего трестом «Обособстрой» № 2

С каждым годом мы все больше ощущаем отток рабочих из нашего треста. До недавнего времени полагали, что главное для рабочего — приличный заработок и жилье. Но жизнь как бы расширяет эту точку зрения. Остроту в жилье мы, конечно, ощущаем. Но зачастую люди меняют место работы по другим причинам. Как мы убедились, стабильность кадров зависит не только от заработка и квартиры.

Как никогда, сегодня повысилось значение условий труда и быта на стройке. Беседы с увольняющимися подтверждают, что на объектах «хромают» организация труда. Эту причину выдвигают на первое место более 50 процентов увольняющихся. Неудовлетворенность вызывают: просто из-за несвоевременной подачи раствора, бетона, стройконструкций, неоправданные перебои с объекта на объект, работа в выходные дни, штурмовщина.

Поэтому первейшая задача инженерной службы треста — наладить четкую работу строительного конвейера. Исключительную значимость приобретает механизация труда. Даже имеющуюся в наличии так называемую малую механизацию используют на объектах недостаточно.

Не везде строители обеспечены хорошими бытовками, горячим питанием. Но для создания нормального быта на стройке не требуется особых усилий. В подразделениях треста есть собственный опыт. Отлажен быт на строительстве областного драмтеатра, литейного комплекса завода имени Ухтомского. К этому обязаны стремиться на всех объектах.

Есть у нас и другие проблемы. Партийная организация призвана все больше уделять внимания решению социальных вопросов.

В. П. НЕСОВ,

расточник Томилинского завода полупроводниковых приборов

Значительная социальная база создана на нашем заводе. Имеются дошкольные детские учреждения, пионерский лагерь, медсанчасть, профилакторий, база отдыха на берегу Истринского водохранилища, стадион, спортивные секции.

Но мы отстали в решении очень важного социального вопроса — жилищном строительстве. С начала этой пятилетки не заложено ни одного дома. Со стороны парткома было ослаблено требование к руководству завода. В январе этого года партком дал отрицательную характеристику заместителю директора по капитальному строительству тов. Табачникову. Сейчас эта должность доверена энергичному товарищу. Есть уверенность, что положение улучшится. Партком, администрация прилагают к этому усилия. Ставится, например, задача построить дом для малосемейных. Больше внимания уделяется сохранности имеющегося жилищного фонда. В период подготовки к

зиме заменено 1000 метров труб теплотрассы. Многие труженики посвятили этому выходные дни.

В ряде вопросов нам нужна помощь районных организаций. Скажем, в конце 1985 года введено в строй здание для магазина «Молоко». Прошло полтора года, но молоко так и не продается. Сколько же еще ждать?

К. А. МЕЛЬНИКОВА,

начальник управления бытового обслуживания

Служба быта переживает сейчас напряженный период реорганизации и совершенствования структуры управления. Упразднены все межрайонные и областные объединения, кроме «Мособлбыттехники». Созданы территориальные городские производственные объединения, а в нашем районе еще и фабрики пошива и ремонта обуви. Цель этого — более эффективно использовать мощности, транспорт, материальные и трудовые ресурсы. Передача предприятий завершится в этом месяце и важно не допустить сбоев.

Поднять уровень швейной отрасли позволят повышение разрядности четырех ателье, увеличение на 15 проц. объема срочного выполнения заказов, оснащение новым оборудованием и привлечение домохозяек на неполный рабочий день. Приступили к работе в службе быта 4 кооператива.

Слабо развивают платные услуги населению промышленные предприятия (речь идет о ремонте жилья, транспортном обслуживании).

Еще одна проблема — организация комплексных приемных пунктов по месту работы. Их должно становиться больше. Требуется укрепления материальная база «бытовки». Так, вторую пятилетку не включается в план строительства трикотажная фабрика (заказчик — завод ВНИИБТ). Медлят с сооружением демонстрационного зала с цехом централизованного раскроя, который должен разместиться в пристройке к дому на Панковском проезде. Эти объекты требуют постоянного контроля.

Е. В. НАЗАРОВ,

второй секретарь ГК ВЛКСМ

XX съезд комсомола настроил молодежь на активное участие в перестройке. Задачи дня требуют, чтобы у нас была создана новая система трудового обучения и воспитания. С этих позиций мы и подходим к школам и ПТУ. В ре-

шении XXVIII отчетно-выборной городской конференции уделено этому большое внимание. В марте ГК направил письма на предприятия с просьбой сообщить, сколько школьников они смогут занять работой в летний период. Далеко не все руководители проявили заинтересованность. Взять хотя бы комбинат благоустройства. Все знают, что работы по наведению уюта в городе непросты. Тем более непонятно, почему отказались от помощи.

Ребята старших классов необходимо привлечь к производственному труду. В школе № 42 учащиеся ежегодно изготавливают продукцию на сумму более 3 тыс. рублей. А всего в районе на 70 тыс. Однако есть школы, которые бездействуют. Нужны взаимные усилия как учителей, так и базовых предприятий. Как пример можно привести дружбу фабрики имени Октябрьской революции и школы № 53. Медленно, но растет количество выпускников, приходящих сюда работать.

Сегодня СПТУ-82 на 80 процентов комплектуется ребятами из нашего района.

Существуют проблемы с оборудованием учебных мест, цехов. Это относится к заводам имени Ухтомского, «Монтажавтомашика», Малаховскому экспериментальному, Ухтомскому вертолетному, ДОКУ-13 и другим.

Приобщение к труду идет и через пришкольный участок. Силами учащихся содержится в порядке территории, прилегающие к школам №№ 42, 33, 55, 4. Комсомольцы красковской школы № 56 проявили инициативу. Субботник по благоустройству принес удовлетворение. А вот комсомольские организации школ №№ 10, 12, 11, 13 ограничились лишь своими дворами, а в прилегающих микрорайонах мусор и грязь.

Важнейшей социальной задачей ГК ВЛКСМ остается улучшение условий в молодежных общежитиях. В общежитии завода имени Ухтомского создана постоянная ремонтная бригада, взяли на социалистическую сохранность мебель, оборудование.

Проблема досуга не решена в общежитии объединения «Спец-одежда». Возникают трудности в общежитиях заводов полупроводниковых приборов, оптического стекла.

Мы понимаем свою ответственность за имеющиеся проблемы, но решить их разрозненно невозможно.

◆ Идет месячник благоустройства

Сколько же терпеть?

В последнее время газета уделяет много внимания вопросам благоустройства. Наш город Люберцы стал несколько чище, благоустроеннее. Но обидно, что общее впечатление портят так называемые мелочи.

Мне, например, часто приходится ходить мимо филнала Косинской фабрики. И удивляет, что люберецкие дорожники никак не хотят привести в порядок небольшой отрезок тротуара у фабричных ворот. В газете в прошлом году об этом уже писали. Но руководители из дорожного ремстройуправления не пробиваемы. Сойдя с автобуса, люди вынуждены обходить столб, у которого перекрывает тротуар, и подниматься на мост через грязную лужу у фабричной стены. Неужели нельзя сделать для пешеходов 5, 7-метровый отрезок тротуара при таком размахе дорожного строительства в городе?

Т. СОЛОВЬЕВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Права тов. Соловьева. Эта яма у фабричной стены много лет портит настроение большинству жителей второй половины города. Ибо только через нее можно перейти на другую сторону, в центр. Действительно, в газете об этом было написано. Из дорожного управления еще в прошлом году поступил ответ, что ремонт в IV квартале (1986 г.)

будет произведен. Его вели. Тротуар «дотянули» только до фабричной проходной. На луже остановились: «пороху» не хватило.

Недавно здесь проводились крупные ремонтные работы на основных дорогах. Скажем, съезд с моста для автомобилей сделали прямо-таки зеркальным. А параллельно ему тянется искривленная пешеходная дорожка, заканчивающаяся названной лужей. Тротуар по-прежнему перегорожен металлической оградой.

Дорожники, видимо, считают, что машины не переносят ям, а люди стерпят, они ведь сознательные существа.

Наш вопрос начальнику Люберецкого участка Раменского ДРСУ Альберту Георгиевичу Риговичу: пробудится ли у вас когда-нибудь сознание в отношении этого перехода — единственной нити, соединяющей две половины города, если не считать тоннель у станции?

альности могут приобрести их дети, поступив в училище, показали лаборатории, учебные кабинеты, ответили на вопросы.

День открытых дверей закончился концертом, который дали участники художественной самодеятельности училища.

Г. ГУНДОВА,

председатель профкома училища.

Пришли родители

В училище

В начале лета распахнулись двери Лыткаринского СПТУ № 43, принимая желанных гостей — родителей школьников выпускных классов города. Хозяева рассказали им о том, какие специ-

«Акцент» молодежной моды



МОСКВА. Первую коллекцию моделей молодежной одежды продемонстрировал на ВДНХ СССР на выставке научно-технического творчества молодежи (НТТМ-87) студенческий Дом моделей «Акцент». Он создан в Московском институте бытового обслуживания. Модельеры и манекенщицы «Акцента» — это студенты 3—4 курсов. В стенах вуза они изучают технологию изготовления швейных изделий.

Создание своего Дома моделей позволило девушкам воплотить в реальные образцы одежды свои творческие замыслы.

Дебют молодых модельеров прошел успешно. На снимке: последние наставления перед демонстрацией моделей одежды дает режиссер Дома моделей Юлия Кучерявых студенту с Кубы Хавиери Эстраде и Елене Суетовой.

Фотохроника ТАСС

БУДЕНОВЦЫ

Смотрю на мальчишек в буденовках. Это ребята из кружка художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры попали в объектив фотоаппарата Николая Васильевича ГОРЯЧЕВА.



...Смотрю на буденовские буденовки и вспоминаю всамделишную с отрубленным «ухом», с простреленной звездой. Она участвовала в боях, укрывала от зноя и холода голову молодого козака Макара Зыкова, прошедшего под знаменем Первой конной армии всю гражданскую. Сабля врага прошла в сантиметре, «откусила» яростно кусок ткани, пропитанной потом, рассекла шинель и впилась в плечо, остановившись на миг. Свалился с коня козак, но и белогвардеец упал замертво.

Дед Макар доставал свою боевую реликвию в редких случаях: когда съезжались сыновья и дочери, внуки и правнуки, и когда серьезно ссорились соседи из-за ничего. В таких случаях буденовка была строжайшим и справедливей-

шим молчаливым судьей, как и взгляд суровых глаз деда Макара Макарыча.

В. КАЧУР.

У ЗАДУМЧИВЫХ ПРУДОВ

Хотите верьте, хотите нет, но пишу эти строки от ощущения радости, испытанной в парке у Наташинских прудов. Древняя русская игра в бабки, молодецкие поединки гиревиков, потешные бои на бревне, другие забытые веселые игры вызвали улыбку, смех, прекрасное настроение.

«Нам известно, что Пушкин не бывал в Люберцах», — такими словами открылся праздник, посвященный дню рождения великого поэта. И у задумчивых прудов многие люберецкие встретились с героями пушкинских сказок, приняли участие в некоторых сценах. Особой жизнью жила поляна парка, расколдованная Клубом друзей игры. За весельем людским с прищуром добрых и веселых глаз наблюдал с портрета Александр Сергеевич.

Да, может быть поэт и не был в Люберцах, однако с уверенностью можно говорить о том, что певец России и замечательный сказочник любим и почитаем в нашем городе всегда.

Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ.

Д. М. ПЕТРОВ

11 июня на 95-м году жизни скончался член КПСС с 1918 года, участник Великой Октябрьской революции, гражданской и Великой Отечественной войн, инженер-подполковник, персональный пенсионер ПЕТРОВ Дмитрий Михайлович.

Дмитрий Михайлович Петров родился 7 ноября 1892 года в д. Ежово-Гора Новоржевского района Великолукской области. Трудовую деятельность начал в 1908 году на ремонтно-механическом заводе в Петербурге учеником токаря. С 1914 по 1917 год — техник по постройке и ремонту дорог, с ноября 1917 по март 1918 года — красногвардеец Новоржевского отряда Красной гвардии. С 1918 по 1919 год — комиссар уездного земельного управления в г. Новоржевске.

Начиная с 1919 и по 1941 год Д. М. Петров работал на различных руководящих должностях по строительству и ремонту дорог в Казахской, Украинской ССР, в г. Москве. В годы Великой Отечественной войны он — старший помощник начальника автодорожной службы на Юго-Западном и 3-м Украинском фронтах.

В послевоенное время работал начальником участка, старшим инженером диспетчерской службы по строительству автодороги в городах Коломне, Москве, а также в мостостроительном управлении № 9 ст. инженером технической инспекции. Последние 26 лет находился на заслуженном отдыхе.

Всю свою сознательную жизнь Д. М. Петров посвятил служению Родине и народу. За заслуги перед Родиной награжден орденом Отечественной войны II степени, двумя орденами Красной Звезды и многими медалями.

Светлая память о Дмитрие Михайловиче Петрове, верном сыне Коммунистической партии, навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ИНФОРМАЦИЯ ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ●

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» — 11, 13, 15, 17 (удл.), 19-15, 21; (малый зал) — «ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ» — 10; «ТРЕМБИТА» — 12, 16, 19-45; «НОВЫЕ АМАЗОНКИ» — 14, 18, 21-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ» — 15, 18-45 (удл.), «АФОНЯ» — 13, 21; «САФФИ» — 11, 17.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ТИХОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» — 11, 19-30, 21; «ЛИЦОМ К ЛИЦУ» (2 серии) — 13, 17; «МАУГЛИ» — 15-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВОСПОМИНАНИЕ» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «БЕНВЕНУТА» — 18.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ ХЛОПЧАТУМАЖНОЙ ФАБРИКИ ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ —

девушек в возрасте до 30 лет с образованием 8—10 классов на 1987-88 учебный год по специальностям:

РОВНИЧНИЦА, ПРЯДИЛЬЩИЦА, ТКАЧ.

Срок обучения 1—3 года.

Прием в училище без вступительных экзаменов. Одновременно с профессиональной учащиеся получают общеобразовательную подготовку.

Материальное обеспечение учащихся осуществляется по общим для всех ПТУ нормам, имеются льготы на проезд железнодорожным и авиационным транспортом.

По мере обучения учащиеся переводятся на сдельную оплату труда. Средняя заработная плата молодых рабочих 150—200 рублей в месяц. Предоставляется благоустроенное общежитие.

Выпускники ПТУ, получившие диплом или аттестат с отличием, пользуются правом поступления в высшие и средние специальные учебные заведения непосредственно после окончания учебного заведения, а также преимуществами, установленными для лиц, награжденных золотой медалью.

Для поступления необходимо представить: свидетельство о рождении или паспорт с отметкой о выписке;

свидетельство об образовании или аттестат;

характеристику из школы;

медицинскую справку по форме № 286;

фото 3х4 — 4 штуки;

справку с места жительства и о составе семьи.

Для предварительного зачисления необходимо прислать заявление о приеме.

Наш адрес: 140060, Московская обл., г. Люберцы, пос. Октябрьский, ПТУ хлопчатобумажной фабрики им. Октябрьской революции.

Проезд: до ст. метро «Ждановская», далее автобусами 323, 324, 351 до пос. Октябрьский (ост. «Фабрика»). 2—7.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ

на Люберецкий завод им. Ухтомского: слесарей по ремонту кузнечно-прессового оборудования.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству. 1—2.

Вниманию руководителей пионерских лагерей и детских дач!

Во избежание пожаров в пионерских лагерях и на детских дачах строго соблюдайте правила пожарной безопасности.

Территория и помещения должны содержаться в чистоте. В противопожарных разрывах между зданиями и на проездах складирование материалов и оборудования не допускается.

При размещении пионерских лагерей и дач в лесных массивах кроны деревьев не должны касаться кровли зданий, а вокруг территории должна быть сделана минерализованная полоса шириной 10 метров.

Кухни и прачечные необходимо располагать в обособленных помещениях на расстоянии не менее 20 метров от спальных корпусов. Приготовление пищи допускается только на электрических или газовых плитах ресторанный типа.

Освещение зданий и территории должно быть только электрическим, выполненным в соответствии с правилами устройства электроустановок (ПЭУ). На случай аварии необходимо иметь в запасе карманные электрические фонари.

Каждое здание, где находятся дети, должно иметь не менее двух эвакуационных выходов, открывающихся по ходу движения из помещения. Устройство порогов, выступов и перепадов на путях эвакуации не допускается. Пути эвакуации необходимо постоянно содержать свободными.

Пионерские лагеря и дачи должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, бочками с водой, ящиками с песком, щитами противопожарного инвентаря и т. д.), иметь стационарные средства пожаротушения.

Во всех корпусах категорически запрещается применять бумажные обои для оклейки стен. Сгораемые конструкции корпусов должны пропитаться огнезащитным составом, покрытие стен масляными красками запрещается.

Категорически запрещается разжигание костров как на территории детского учреждения, так и в лесном массиве. Проведение пионерских костров должно быть согласовано с местными органами лесного надзора и пожарной охраны.

Каждый пионерский лагерь должен быть обеспечен надежной телефонной связью и звуковыми извещателями на случай пожара.

Для своевременной и успешной ликвидации возникших загораний или пожаров организуйте добровольную пожарную дружину из работников пионерских лагерей и дружину юных пожарных и их обучение.

Все помещения должны быть обеспечены надежной молниезащитой и действенной круглосуточной охраной.

О любом случае пожара или загорания необходимо немедленно сообщить по телефону в пожарную охрану, объявить тревогу, приступить к эвакуации детей и тушению пожара!

Ответственность за пожарную безопасность пионерских лагерей и детских дач возлагается персонально на руководителей этих учреждений.

Должно быть организовано обучение правилам пожарной безопасности с пионервожатыми, медицинским и обслуживающим персоналом. Необходимо принять зачеты по этим правилам и получить роспись каждого проверенного в специальной ведомости.

Пожарная охрана и Люберецкий районный совет ВДПО. 1—1

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА на постоянную работу требуются водители I, II и III класса с окладом 130—185 рублей (в зависимости от классности) для работы на инкассации. Водители обеспечиваются бесплатным спецобмундированием. Отпуск 24 рабочих дня. Время работы — с 14 до 22 часов.

Обращаться в отдел кадров. Телефон 559-64-88.

1—2

ИМУЩЕСТВО — ПОД ОХРАНУ

Отдел вневедомственной охраны возьмет на себя обязанность по охране вашего имущества.

Если вы ушли на работу или уехали в отпуск, то можете быть спокойны за сохранность имущества, имеющегося в вашей квартире. При условии: если вы оборудуете квартиру средствами сигнализации и заключите договор на охрану своего имущества с отделом вневедомственной охраны.

Сдать квартиру под охрану вы можете по телефону в любое время суток и на любой срок.

За справками обращаться по адресу:

для жителей г. Люберцы — ул. Котельническая, д. 15-а, тел. 553-25-10, 553-26-43, 554-45-88;

для жителей г. Лыткарино — ул. Песчаная, д. 4, тел. 552-35-70;

для жителей г. Дзержинский — ул. Дзержинская, д. 15, тел. 551-12-90, 551-12-81;

для жителей пос. Малаховка — ул. Федорова, д. 4, тел. 558-72-88.

Средствами охраны можно оборудовать и другие места хранения личного имущества: гаражи, дачи и т. д.

Отдел вневедомственной охраны. 2—2

Давайте познакомимся!

Москвич 46 лет, рост 170, образование среднее, жилищно-коммунальное обеспечение. Познакомлюсь с одинокой женщиной до 43 лет. Адрес: 109388, Москва, ул. Кухмистерова, дом 18, кв. 67. Борис.

Симпатичная москвичка 34 лет, рост 170 см, добрая, постарается стать необходимой высокому, без вредных привычек, интересному; во всех отношениях москвичу не старше 36 лет, отцу ребенка дошкольного возраста, проживающего совместно с ним. Писать: 111402, Москва, аб. ящик 410, тел. 375-14-97.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4

Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корр. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ